

筲箕灣官立中學校友會
2008-2009 年度會員週年大會
理事會主席報告

轉眼一年又過去，今年週年大會已將會在七月十一日舉行，回顧過去一年，校友會的運作仍然面對很多困難，主要是工作人手不足，以致各項工作只能分擔於一小部份校友身上而令他們承擔很重的壓力。

雖然面對重重困難下，在各執委及理事們努力合作下，去年所訂之目標，大部份都能達到，全年會務進展情況已詳細列於張佩玲會長報告之內，所以我亦不再重覆陳述，只是在各重點上向各校友作簡短報告：-

聯絡及回饋母校方面：-

仍如以往母校大部份活動都有邀請校友會代表參與而得到校友的擁躍參與，對推動會務有很大的鼓舞作用，今年母校又奪得香港學界潛水機械人比賽亞軍，又再一次代表香港學界出席美國舉行的世界賽，但因 H1N1 流感問題而逼不得已放棄出席。

聯絡及擴展會員，會務方面：-

第十四期會訊，相信各位校友已收到，各校友如對這期或下期會訊有任何意見可聯絡編委會，在這裡特別多謝各編委會成員及主編霍靄明校友。

校友會網頁方面，在張佩玲會長的努力和支持下，各校友才能得知母校和校友會最新的活動訊息，在此謹代表各校友向張佩玲會長致萬二分謝意。

雖然在擴展會員方面仍不十分理想，但對海外校友聯絡方面進展令人鼓舞，特別在加拿大溫哥華、多倫多和澳洲悉尼方面，各校友都有定期聚會，今年六月校友會悉尼聯絡處正式成立並多謝陳大志校友接受邀請成為第一任悉尼聯絡處負責人。

爭取資源方面：-

仍是依靠各校友捐助和支持校友會活動。找尋開源的方法仍是最困難。

未來活動情況：-

母校將屆金禧，希望各校友提出意見如何迎接這重要日子。

有關校友會教育基金：-

現仍在最後階段，希望在未來數月正式拍板。

在過去一年新一屆理事執委們在金融海嘯及經濟不景的影響下仍能抽空開會和衷誠合作，以無私精神推行會務，直是難能可貴，雖然在會務上仍未盡如人意，但希望各校友多多包涵，提點和支持。

在此我向各執委及理事們再三致謝。

謹祝 各位身體健康，萬事順利。

周榮森
理事會主席
25-06-2009